

В Томском районе мужчина получил травму при производстве работ на пилораме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту травмирования мужчины при производстве работ на пилораме в Томском районе.

1 мая 2023 года на территории пилорамы коммерческой организации, расположенной в районе 4 км автодороги с. Новомихайловка – г. Мариинск в Томском районе Томской области, работавший на слесарном станке 30-летний мужчина попытался ногой протолкнуть ствол дерева в станок, в результате чего циркулярной пилой травмировал себе ногу. Пострадавший госпитализирован, угрозы для его жизни нет.

Следователи СО по Ленинскому району г. Томск проводят по данному факту доследственную проверку, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1785982>